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Odpowiedzi na zapytania do tresci SIWZ

dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.: ,,Remont chodnika w miejscowosci Dluga Wie$

Trzecia- etap I”

Zamawiajacy, Gmina i Miasto w Stawiszynie, informuje iz do przedmiotowego post¢powania
zostaty ztozone pytania. W zwigzku z tym zgodnie z art. 38 ust. 2 w nawigzaniu do art. 38 ust.1
pkt 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2019 r. 1843) ,
Zamawiajacy przekazuje tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami.

Pytanie 1
1. Prosimy o szczegdtowe informacje jakie glebokie majg by¢ poszczegdlne studzienki Sciekowe

f1 500, gdyz opis pozycji kosztorysowej podaje, ze studzienki majg mie¢ glebokos¢ do 3m .
Odpowiedz:
Nalezy przyja¢ studnie o glebokosci 1,5m

Pytanie 2
Jezeli maja to by¢ studnie chlonne, to jaki nalezy zastosowa¢ materiat zasypowy - prosimy o
podanie zaréwno rodzaju materiatu, frakcji materiatu jak i grubo$ci warstw konstrukcyjnych

Odpowiedz:

Jako material filtracyjny, ktérym zasypuje si¢ studni¢ chlonna, stosuje si¢ thuczen i zwir o
frakcjach od 2 do 4, od 4 do 8, od 8 do 16, od 16 do 31,5, od 31,5 do 63 mm wg PN-B-01100,
oraz piasek gruby wg PN-B-02480.

Zwiry i piaski nie powinny mie¢ zawartoéci zwigzkow siarki w przeliczeniu na SO3 wigkszej niz
0,2 % masy, wg PN-B-06714-28 .

Grubos¢ warstwy nalezy przyjac¢ 30cm

Miejsce oraz termin skladania i otwarcia ofert nie ulegajq zmianie.
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